TECT 1.

1. Pewerse jegHaumHe 2x— 10 =30 je
A. 20
B. 10
C. 150
D.1,5
Ynuwu CAMO cnogo MCNpesn TavHor oArosopa.

2. bpoja je sehu oa b 3a 3 3anucyjemo cnegehum
W3pa3om:
A. a+3=b
B. a-b=3
C. a-3=b
D. b-3=a
O3Hauu cBa TauHa TBphemra.

3. M3pa3u pasnomKkom Aeo useta Koju je o6ojeH
upaeHom bojom

4. Iloeexu cnuky ca HazusoM (UIype Kojy Ta
CIIHKA NPEICTaB/ba.

-

A i G
a - + YT
C D « monynpasa
b
« IpaBa
o
a

5. Ogapenn HeNnoO3HATH Yrao X Ha
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6. Teonopa nma senenu xkonaw ayskune 132 cm u

TUIARM KoHAL 1yskuHe 168 em .

Tpeba na ux Heeve Ha jeJHAKE JCHOBE

HajBehe moryhe aysuHe Kako OH HarpaBuna

pece Ha CBOM LIANY.

Konuka je qyxuna jeane pece?

Konmko ma nuiasux, a KOJIMKO 3eneHnx peca’

[InaBux peca uma . @ 3EJICHHX HMa

7. Hanwuwmu:
a) HajMEsN TpouMdpen Gpoj 1esbus ca 3,
0) najeehin uersopoundpen Opoj koju je Aesbus Gpojem 3
W umje cy cBe undpe pazimunre,

8. KonuKo je x+x+x+x+x+x
A x°
B. 6+x
C. bx
D.x:6

9. Oppeau NOBPLUIMHY M 3aNPeMUHY KBaApa Ha
CAMLM
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A) NoepliKnHa KBaapa Ha cAuum je cm
B) 3anpemuHa KBaapa Ha CAMUM je cm

10. Ha kojoj o BpojeBHKX NpaBux je NPeAcTaB/bEH CKyYN
peluera naTe HejeaHaunHe

-2x-3=>8
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11. Ynpoctu uspas :
A) 2x+4-5x—-3=

B) x4+ 2x - 5x+1—x" -4 +4dx =

12. leHa majuue je 2215 anHapa. Hbeda ueHa Ha
cHuervy je 1800 puHapa. Konuko y

MNPOLUEHTUMA UIHOCH TO CHUMKEHEe?

13. M3payyHaj 3anpemuHy Tena Ha CAMuM Koje je
CacTaB/be&HO 04 OABE MABHTHYHE Kyne.

Vt=

14, a7 je rpadmK WTeAHe ¥ 3aBUCHOCTH 0 Bpoja
Hegesmwa. Konmko Hosua hie 6utu ywrehero
HaKoH 13 Hepgemwa?
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YwrehesuHa y S
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Epoj Hegema

YwrehesuHa he HIHOCKMTH S.

15. Konuka je noepwumHa durype uapameHa y
JEANHWYHMM KB3APATMMA NOBPLUKHE,
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16. ¥ KOM KBaQpPaHTY je Ta4Ka KOja je CUMEeTPUYHa
TaukK (-5,2) y ogHocy Ha x-ocy?

y KBaApaHTy.

17. Ogpean o6um Kpyra umjm je npeuHuk 12cm.
(r=3,14)

18. [onyHu peueHuue Tako Aa byay TauHe:
A) YrynaH 6poj avjaroHana aesetoyrna je
E) 36uMp yHyTpallktbKUX YrNOBa AeBETOYNE je
B) YHyTpawbu yrao gesetoyrna je

19. 3anpemuHa BasbKa je 1251 cm?, a BuckHa
jefiHaka nonynpe4YHuKy ocHose. Hahu noBpwmnHy
TOr BasbKa.

20. ¥ npa yaka je crano 156 kg nanpuka, npu yemy
Ce 3Ha A3 je Y MakbK YaK cTano 3 nyTta maree
nanpuka Hero y eefin yak. Konwko nanpuea
CTaHe y MakbM, a Konuko y sehu yak ?

Y MatsM YaK cTaHe kg nanpuke, a y sehu

yak kg nanpuke.




